

2022年“情暖童心爱心午餐”活动启动

7元善款 就能让孩子吃顿热乎饭



生活报讯（记者李丹）恰逢黑龙江省希望工程开展30年之际，生活报联合省希望工程捐助中心、省青少年发展基金会，即日起发起“情暖童心爱心午餐”公益行动。捐赠平台每收到7元爱心款，即可帮助黑龙江省内农村、城镇留守儿童及困难家庭的学生购买一顿营养午餐。活动即日起召集爱心人士、公益志愿者、爱心团队共同助力，捐赠数目上不封顶，最少7元，更欢迎爱心企业团队参与，让我们携爱汇聚，呵护留守儿童。

在本次活动发起前，省希望工程捐助中心、省青少年发展基金会工作人员及生活报记者一行，来到黑龙江林场及

矿区多地，走访了众多留守儿童。

熙熙攘攘的午休时间，打开盒饭的留守儿童亮亮（化名），看到的只是咸菜和馒头；期盼爸爸早日打工归来的莹莹（化名），看到的只是土豆丝和米饭，甚至更多留守儿童的午餐只是一块面包、一根烤肠、一份白米饭。这样的午餐，严重影响孩子们的成长和学习……

“情暖童心爱心午餐”活动就是诚邀爱心人士参与，通过社会捐助的方式，帮助农村、城镇留守及建档立卡家庭的小学生，提升午餐的营养质量，保证青少年健康成长。

通过一张张午餐照片，讲述一个个午饭背后的故事，还

**捐助7元
为一名困境家庭学生
提供一份爱心午餐**

**将温暖和关怀
送给困境孩子**

集体观影 送爱心饺子一起过生日

龙江“敬老月”温暖连连

生活报讯（记者李丹）在九月“敬老月”期间，黑龙江省各地社工积极行动，为老年人们送去秋日的温暖。

温情观影 让老人乐在其中

近日，鸡西市城子河街道社工站联合相关部门、爱心企业共同开展“九九重阳节·浓浓社工情”观影活动，爱心先锋志愿服队协助此次活动。

活动时，辖区老人先到电影院参加爱眼护眼知识讲座，了解护眼知识，随后免费观看

热乎饺子 让老人身暖心更暖

近日，北安市庆华街道社工站开展“九九重阳节·浓浓饺子情”重阳节爱心送饺子活动。

活动当天，社工们提前为市区内9户独居、空巢老人订好了饺子。为了让老人们吃上热乎的饺子，社工们提前将饺子分装打包好，第一时间送到9户老人家中。到达后，社工们与老人手拉手，促膝谈心，“最后一米”。



集体庆生 让老人共享欢乐

近日，克山农场社工站联合农垦社区开展“九九重阳节·浓浓敬老情”主题活动，共分为“社工站项目宣讲”“志愿者画作展示”“慰问演出”“老人集体庆生”等环节。

最后是为老人集体庆生环节。老人们头戴生日帽，唱着生日歌，嘴里吃着甜美的蛋糕，笑得别提多开心了。志愿者在社工切蛋糕的空档时，现场唱起了《拉住妈妈的手》，正是这首歌，引得现场几位老人纷纷流下泪水。一位80岁的老人感动地说：“希望你们多组织这样的活动，我多参加，这样我还能再活个二十年”。活动最后，社工站为老人们送上了小礼品。

公告

韩爽，方世磊同志：由于你们无故旷工，严重违反了中国邮政集团有限公司哈尔滨市分公司（以下简称“公司”）的规章制度，已经将你们退回我公司。我公司依据《中华人民共和国劳动合同法》及相关法律、法规的规定，已经与你们解除了劳动关系，现通过公告方式予以送达，自发出公告之日起，经过三十日，即视为送达。

你本人或依法委托他人在7日内到公司办理离职手续，逾期后果自负。

特此公告

黑龙江高薪劳务服务有限公司

2022年10月12日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定，现对以下房屋的不动产权受让人公示如下：

本人贾兆光为润和新城小区4栋1单元11楼12号房屋(建筑面积51.2平方米)的受让人，原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人，由本人实际占有。本人已自愿作出承诺，现贾兆光以上述房屋所有权人的身份，申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的，请在公示发布之日起15个工作日内，向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市松北区不动产登记交易服务中心地址：松北区松北一路8号；电话：84094151。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室

哈尔滨市松北区不动产登记交易服务中心

2022年10月12日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定，现对以下房屋的不动产权受让人及相关信息予以公示：

本人宋玉东（身份证号：230105196807150550）为道外区如意雅居二期1栋1单元302号房屋的受让人（房屋建筑面积114.19平方米），原房屋所有者宋玉东（身份证号：230105198209223114），该房屋现已实际转移至本人。本人宋玉东已自愿做出承诺，并将以该房屋所有人的身份，申请办理该房屋《不动产权登记证》相关手续。

如对上述房屋所有权存有异议的（包括房屋经多次交易过程中存有异议当事人），请在此公示公告发布之日起15个工作日内，向哈尔滨悦居房屋租赁有限责任公司和哈尔滨市不动产登记交易服务中心（道外二分中心）共同分别提交异议书面材料，请求暂停办理《不动产权证》相关手续。

哈尔滨悦居房屋租赁有限责任公司受理地址：道里区河滨街133号，电话：84320148。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心（道外二分中心）受理地址：道外区南直路703号，电话：87072843。

判决书内容摘要公告

谭雪丽、尤丽梅与谭广州、张秀丽名誉权纠纷一案，因谭广州、张秀丽拒不履行生效判决确定的义务，谭雪丽、尤丽梅依法申请强制执行。本院现将（2021）黑01民终7243号民事判决书内容摘要公告。

哈尔滨市中级人民法院认定事实：

谭广州、张秀丽通过微信群及微信朋友圈、短信等方式，对谭雪丽、尤丽梅进行辱骂，其内容必然导致谭雪丽、尤丽梅的社会评价降低，影响谭雪丽、尤丽梅的正常生活，构成对谭雪丽、尤丽梅姓名权的侵害。

判决谭雪丽、尤丽梅于本判决生效之日起十日内在“糖坊镇宾川村孙家村新型冠状病毒肺炎疫情防控”和“谭广州本人的朋友圈”内连续十日向谭雪丽、尤丽梅赔礼道歉，具体道歉内容需经法院核定。

如谭广州、张秀丽拒不执行上述判决，则由一审法院将一并执行。

本判决书主要内容，所需费用由谭广州、张秀丽承担。

二〇二二年十月十二日

哈市高校女生网购买到假平板

法院判决：卖家三倍赔偿

生活报讯（记者栾德谦）女子网购了一台“联想”平板电脑，后因质量问题想要退货，却发现买到的竟然是假货！近日，哈市南岗法院发布一起网购买到假冒平板电脑的案例，被害人提出三倍赔偿的诉求获得法院支持。

网购平板电脑 发现有质量问题

记者从南岗法院了解到，2020年10月，哈市某高校女生张某通过网络交易平台从郑某的店铺购买了“联想”平板电脑一台，价格878元。在此后的使用过程中，张某发现产品有质量问题。“充电困难，充不进去电。”2021年3月16日，她向交易平台客服进行了反映，并发起退货退款申请。

3月19日，张某收到平台系统消息：“平台核实商家的账号钱款不足，退货存在资金风险，建议暂时不要退货，如商家逾期未处理，平台将介入处理。”3月20日，平台介入处理。3月21日，卖家郑某以“订单太久，有问题只能保修，不支持退货”为由拒绝退货申请。



张某买到的假平板电脑 由受访者提供

南岗法院：支持三倍赔偿诉求

哈市南岗区人民法院经审理认为，原告张某通过网络交易平台从被告郑某处购买涉案商品，双方之间形成信息网络买卖合同法律关系。该合同是双方真实意思表示，不违反法律、行政法规的强制性规定，原告已支付相应价款并收到涉案商品，合同成立并发生法律效力。现原告主张涉案商品系假冒商品，被告郑某未能提交证据证明其销售的商品具有合法来源及授权销售资质，其应当向原告退还货款878元，邮费由卖家承担。

2022年3月27日，平台向张某提供了商家的确认收货地址。3月28日，张某通过快递将涉案商品寄回。3月31日，平台客服联系张某称，卖家保证金不足，建议她拦截退货。4月4日，商品被拦截后退回。后经张某申请，4月6日，平台向其披露了卖家的真实姓名（郑某）、身份证号、地址及电话。

2022年，张某向法院提起诉讼，要求郑某返还其购买平板电脑价款人民币878元及运费，并按照商品价款人民币878元的三倍支付赔偿金，交易平台所属互联网公司承担连带责任。后经协商，交易平台赔付张某930元（商品货款878元+双倍运费52元）。

经鉴定为假货 退款未成功

此后，平台建议张某自主维修，由平台承担费用。于是张某来到联想售后店，却被告知商品为假货。张某再次向平台进行反映，平台给出的解决方案是：“退货退款，退款金额878元，邮费由卖家承担。”

2022年3月27日，平台向张某提供了商家的确认收货地址。3月28日，张某通过快递将涉案商品寄回。3月31日，平台客服联系张某称，卖家保证金不足，建议她拦截退货。4月4日，商品被拦截后退回。后经张某申请，4月6日，平台向其披露了卖家的真实姓名（郑某）、身份证号、地址及电话。

警方表示，这是典型的钓鱼网址链

医保卡过期需升级？骗局！

生活报讯（实习生杜宇航 记者黄迎峰）近日，冰城市民吴某接到一条00开头号码发来的短信：“【社会保障局】您的社会保障卡信息认证失败将暂停使用，请在10月9日前登录www.8*****.sh认证处理，以免影响养老金发放。”吴某按照短信提示点击链接，输入卡号、身份证号、密码及短信验证码后，银行卡内4770元被盗刷。

警方表示，这是典型的钓鱼网址链

警方工作发现，含有钓鱼网址链接的短信诈骗套路不在少数，除了“医保卡停用”外，还有“ETC认证”、“支付宝微信二次实名认证”、“营业执照电子登记”、“疫苗预约”、“违章罚款”等套路。

哈市公安局、哈尔滨银行联合提示广大市民，收到提示医保卡（社保卡）使用异常的短信，切勿轻信，务必向当地人社部门或拨打12345、12333热线进行咨询；陌生短信里的网址链接切勿轻易点击。

体彩	七星彩 第22116期 259791+4
排列3	第22270期 227
排列5	第22270期 22734
6+1	第22078期 175293+5
福彩	22选5 第22270期 01 02 03 07 14
双色球	第22116期 08 14 26 27 30 33+01
3D	第22270期 889
p62	第22270期 627999+0

修新桥新路 沟道清淤防涝

生活报讯（记者史天一文/摄）“农忙时，这条路还有兴旺北桥一天要走上二三十次，以前一到雨天道路泥泞不堪，车轮经常打滑，特别难走。如今，路、桥都修好了，走起来特别方便，村民的心里舒畅了！”10日，在哈尔滨新区乐业镇兴旺村兴旺北桥，村民董山告诉记者。

据悉，2022年“能力作风建设年”活动开展以来，哈尔滨新区投入资金1000万元，积极推进农村水利工程建设，加大涝区治理力度，完成农田排水沟渠清淤疏浚及加固总长20公里，采购油电两用移动式泵车两台，农田抗御涝灾能力得到提高，一定程度上促进了当地粮食稳产增产。



为解决这一问题，哈尔滨新区责成生态环境和水务局修建了桥涵8座、农耕路10公里，方便了村民耕作及安全出行；实施了农村饮水安全维修改造工程，建设、新建农村供水工程3处、输配水管网7公里，维修净水工程9处、井房2座，4个街镇17个自然屯受益，改善2.3万农村人口饮水状况，让百姓吃上放心水。